

# “十一”，濉溪乾隆湖风景区正式运营

■记者 王陈陈

本报讯 水光潋滟晴方好，乾隆湖边忆往昔。濉溪乾隆湖是一座位于濉溪老城的重要地标，载满了当地百姓的回忆。近日记者从濉溪县相关部门获悉，历经两年半整治后，乾隆湖风景区将在这个“十一”与广大市民见面。

濉溪乾隆湖风景区，原为濉溪采煤塌陷坑，湖水浑浊，杂草林立，生态环境脏乱差。随着淮北山水城市、绿色相城的建设不断推进，也为了把建设美丽濉溪作为当地可持续发展的重要目标，濉溪县建投集团自2017年起负责乾隆湖的综合治理工作。现如今，这里碧波万顷、绿意盎然。夜幕下更是宛如一颗夜明珠，诉说着濉溪历史的典故，散发着独特的光芒。



美丽的乾隆湖。 ■摄影 记者 黄鹤鸣

升级后的乾隆湖，将继续发挥其地理优势，以口子文化为基础，融入休闲娱乐、文化创意、酒店民俗、健康养老、文化教育，打造一座综合宜居社区、濉溪康养胜地。

为迎接10月1日正式运营，景区加强了园内的基础设施建设，目前停车场、自行车、观光车等基础交通设施基本

配套完毕，沉水走廊区域移入近千只锦鲤，水街两侧布满鲜花花箱。

据介绍，“十一”假日期间将在园区内举办五项大型活动：一是书画藏品展，弘扬优秀文化、推进精神文明建设，营造积极向上的文化氛围。二是红色收藏展，将展出反映本地自抗日战争以来历史的藏品，重温红色经典。三是摄影展，将展示融入了传统文学、艺术、科学、地名等集趣味性、知识性、政策性、教育性和娱乐性于一体的作品，丰富居民的文化体验。四是水上运动表演，邀请专业水上运动员团队表演蛟龙出水、前后空翻、空中回旋等精彩节目助兴。五是“点亮淮北乾隆湖”主题灯展，活跃和激发艺术氛围。

## 「三减三健」为健康



9月25日，为深入推进以“三减三健”为主题的全民健康生活方式行动，三堤口街道卫健办联合街道计生协组织工作人员在向居民宣传健康生活知识，倡导居民形成减盐控油的健康饮食习惯。

■摄影 记者 冯树风  
通讯员 郭素云

## 临涣选煤厂抓实“两节”安全管控 确保生产形势稳定

■记者 邹晨光 通讯员 石启元

本报讯 中秋、国庆“两节”在即，临涣选煤厂积极采取措施，压实安全生产责任，严格落实各项安全管控措施，力保节日期间安全生产形势稳定。

该厂以问题为导向，结合

现场实际，梳理在用电安全、高空落物、高空作业、起重吊拉作业等方面存在的安全风险，落实风险管控考核。对现场安全监督发现的问题按责任归属严格考核到位，理清主体责任、属地责任、业务监管责任及自身监督责任。压实基层单位和职能部门安全生

产标准化创建责任，加大专业化检查力度，提高现场安全环境质量。

为加强综合治理，严防各类事故发生，临选厂积极开展安全防控体系建设，加大事故预防、隐患排查、“三违”整治工作力度，重点落实风险分级管控。以危险源辨识与管理

为基础，健全安全风险预控保障机制，规范职工安全行为，严格现场手指口述安全确认，把风险预控管理工作落到实处。

监督检查外委施工、“一工程一措施”、动火烧焊作业、高空作业等措施的执行，严防人身事故。并扎实推进消防安保工作，健全完善厂区重点

防火部位档案，大力整治消防安全隐患。

此外，该厂还充分运用智能化建设成果，利用视频监控、智能消防系统、智能检测系统进行实时安全监控和分析，提高可视化监视系统在安全生产管理中的运用水平，实现安全管控全覆盖。

## 内地居民赴澳门旅游签注恢复办理

■记者 朱冬 通讯员 黄传义

市政务服务服务中心公安局窗口温馨提醒广大市民：因疫情原因，我市公安出入境管理部门仅办理安徽省户籍居民和淮北市有效居住证持有人的赴澳门旅游签注申请。根据疫情防控需要，我市各自助签注设备继续暂停使用，暂停受理委托代办，申请人需本人持相关材料去前台受理。

## 濉溪县市场监管局 加强特种设备监管

■记者 徐志勤 通讯员 仲媛媛

县市场监管局严格落实“属地管理”“分级负责”监管责任制，以宾馆、商场、车站、加气站等人员聚集的场所为重点单位，重点检查电梯、锅炉、气瓶等特种设备。执法人员深入现场，重点查看特种设备注册登记、设备检验、作业人员持证上岗、安全警示标识张贴、特种设备安全技术档案建立、应急救援预案及演练等情况，督促指导特种设备使用单位切实履行安全主体责任，及时消除违规操作等行为，确保特种设备安全平稳运行。

## 一市民晕倒 检测站员工急救助

■记者 傅天一

本报讯 近日，淮北众安检测站正在进行日常车辆审查工作时，一名女性客户突然晕倒在地，工作人员纷纷上前进行救助，晕倒的客户很快清醒了过来。

监测大厅工作人员张丽立刻上前查看情况，安排人员立刻投

入急救，防止其病情恶化。然后又拨打了120急救热线；同时联系客户亲属。

“等我醒来时，一群工作人员围着我，有帮我扇风、捏虎口的。”晕倒的陈女士告诉记者。

事后陈女士和家人专门来到众安检测站，对当天救助她的工作人员一一表示感谢。

## 濉溪县医院多次成功 进行支气管结核诊断

一位年近九旬的老人，因咳嗽一年多收治在县医院呼吸与危重症医学科，评估风险后进行支气管镜检查，确诊为支气管结核伴痰菌阳性；42岁李女士体检显示肺占位待查入院，气管镜下确诊支气管结核……近期，濉溪县医院呼吸与危重症医学科多次通过电子支气管镜诊断支气管结核。

支气管结核是指发生在气管、支气管黏膜、黏膜下层及外膜的结核病，其后遗症主要是结核病灶引起气管狭窄甚至阻塞。其中，狭窄形成后会有肺通气不良的表现，如呼吸困难、咳嗽、咳痰，甚至经常有肺部感染的情况下出现；阻塞后，气管支配的肺组织会失

去原有的呼吸功能，出现肺不张。濉溪县医院呼吸与危重症医学科负责同志金正瑞表示，近些年患气管、支气管结核患者较多，但因其临床表现缺乏特异性，支气管狭窄多在症状出现后3至6个月发生，造成早期误诊、漏诊率极高。电子支气管镜是目前诊断气管、支气管结核最有效的方法。

目前，濉溪县医院呼吸与危重症医学科开展支气管镜检查技术已相当成熟，对常规诊断、治疗后症状仍不能明显改善的情况，应考虑气管、支气管结核可能。医生办公室电话0561-6089923。

■王陈陈 辛娜

工商银行 8月理财节火热来袭，优质理财、爆款基金、专属产品，一站配齐，工行邀您智慧理财，精彩一夏。

详情请咨询淮北工行各网点，只要您来，惊喜不断！

·广告·



全家升5G 智享“全千兆”

千兆5G 快人一步 千兆家宽 全面提速 千兆Wi-Fi 全屋智能 千兆服务 快装快修 千兆应用 5G+4K+VR

移动服务优  
满意打10分